
COMISSÃO DE AGRICULTURA, PECUÁRIA, ABASTECIMENTO E

DESENVOLIVMENTO REGIONAL – CAPADR.

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº        de 2023.

(Do Sr. Thiago Flores)

Solicita ao Excelentíssimo Senhor

Ministro  de  Estado  do

Desenvolvimento  Agrário,

informações  sobre  a  titulação  e

regularização fundiária no estado

de Rondônia.

Senhor Presidente, 

Com fundamento  no  art.  50,  §  2º,  da  Constituição  Federal,

combinado  com os  arts.  115  e  116  do  Regimento  Interno  da  Câmara  dos

Deputados requeiro que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ministro

do Desenvolvimento Agrário, o presente requerimento solicitando as seguintes

informações:

1 – Qual é a atual situação dos processos de regularização fundiária no estado

de Rondônia?

2  –  Em que  fase  que  se  encontram e  quais  as  perspectivas  futuras  para

finalização destes processos?

3 – Qual o quantitativo beneficiado com a ação de regularização fundiária no

estado? 
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4 – Quanto aos problemas enfrentados nos processos que tramitam (área de

reserva,  união  e  privado)  possui  um  detalhamento  separado  dessas

informações? Se sim, como ter acesso?

JUSTIFICATIVA

O processo de regularização fundiária é um passo importante

para  o desenvolvimento  socioeconômico do Estado de Rondônia.  Sabemos

que a regularização fundiária  é  uma ação governamental  fundamental  para

garantir  a segurança jurídica das moradias,  em especial  aquelas que estão

localizadas em áreas rurais. 

Como cabe ao Congresso Nacional acompanhar e fiscalizar os

passos do poder executivo no fiel cumprimento de suas ações, sobretudo na

preservação  do  interesse  público,  o  presente  requerimento  busca

esclarecimentos sobre as ações do Governo Federal na regularização fundiária

no estado de Rondônia. 

Desta  forma,  os  dados  obtidos  com  a  resposta  a  este

requerimento  se  constituirão  em  importantes  elementos  para  maior

compreensão  dos  impactos  das  medidas  e  para  ações  complementares

cabíveis e que estejam ao alcance de atuação deste parlamentar.

THIAGO FLORES

Deputado Federal – MDB/RO
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